

**У иностранного гражданина за пьяное вождение конфискован автомобиль, спустя 12 дней после его приобретения.**

Прокуратура Железнодорожного района г. Симферополя поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина Турции.

Судом установлено, что молодой мужчина, являясь менее 2 недель владельцем автомобиля, будучи привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, надлежащих выводов для себя не сделал и в конце апреля текущего года после употребления спиртных напитков вновь сел за руль автомобиля «Ford Focus».

Двигаясь по улице Маршала Жукова в г. Симферополе, осужденный был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД. От прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения мужчина отказался.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя приговорил виновного к наказанию в виде 200 часов обязательных работ с лишением права управления транспортными средствами на 2 года.

Автомобиль «Ford Focus» принадлежащий осужденному, конфискован в доход государства.

Приговор в законную силу не вступил

Помощник прокурора района

Ю.А. Рахманова